



В Брянской области вынесен приговор мужчине за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области расследовано уголовное дело в отношении Владимира Шейкина, которому предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ), покушение на убийство с целью скрыть другое преступление и грабеж (ч.3 ст.30 - п. «а,к», ч.2 ст.105, ч.1 ст.161 УК РФ).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий преступление было раскрыто в течение суток, преступник был задержан.

По версии следствия, Владимир Шейкин находился со своими друзьями в доме знакомого Владимира Маркелова, где распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, происшедшей между Маркеловым и Шейкиным, последний нанес собутыльнику несколько ударов в область груди, от полученных повреждений мужчина скончался на месте. Вскоре в дом пришел местный житель Гапеев, который увидел убитого Маркелова. Злоумышленник, опасаясь, что последний может сообщить в правоохранительные органы об увиденном, вытолкнул жертву на веранду, нанес два удара в область живота. Умысел на убийство не был доведен им до конца, потерпевший был доставлен в больницу. Кроме того, Владимир Шейкин открыто похитил мобильный телефон.

Приговором Брянского областного суда Шейкин признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений и ему назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания строго режима.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513710>